

每年暑期都是电信诈骗案件的高发期,提高警惕,民警有招——

# 这十条防骗“秘籍”您收好

信阳消息(李建新)每到暑期,市民出行增多、学生放假,网络诈骗警情呈上升态势。对此,在暑期来临前,信阳民警发布十条“秘籍”,提醒市民在做兼职、务工时多一份细心,有效防范电信诈骗。

## 1 短信内链接都别点

虽然手机短信中也有银行等机构发来的安全链接,但不少用户难以通过对方短信号码、短信内容、链接形式等辨别真伪,所以建议用户尽量不要点击短信中自带的任何链接,要防止中木马病毒。

## 2 “验证码”谁都别给

银行、支付宝等发来的“短信验证码”是极其隐秘的隐私信息,且通常几分钟之后即自动过期,所以不要向任何人和机构透露该信息。

## 3 不显号码的电话别接

目前,除极少数特殊部门还拥有“无显示号码”电话之外,任何政府、企业、银行、运营商等机构均没有“无显示号码”的电话,所以今后再见到“无显示号码”来电,直接挂断就好。当下,因为170号、171号段的手机号是虚拟运营商经营的,使用成本较低,被不法分子利用的概率较大。如果收到这些号段发送的短信链接千万不要点击,否则追悔莫及。

## 4 闭口不谈卡号和密码

无论电话、短信、QQ聊天、微信对话中都绝不提及银行卡号、密码、身份证号码、医保卡号码等信息,以免被诈骗分子利用。

## 5 有些号不能接但能打

为了防止遇上诈骗分子模拟银行等客服号码行骗,遇上不明来电可选择挂断后,再主动拨打相关电话(切勿使用回拨功能),这样可以保证号码的准确性。

## 6 钱财只能进不能出

任何要求自己打款、汇钱的行为都得长心眼,警方建议如需打款可至线下银行柜台办理,如心中有疑惑,可向银行柜台工作人员咨询。

## 7 陌生证据莫轻信

诈骗分子常常会掌握用户的一些个人信息,并以此作为证据,骗取用户信任,此时切记要多长个心眼——绝不轻易相信陌生人,就算朋友家人,如果仅仅是在网上,也不可轻信。

## 8 钓鱼网站要提防

切不可轻易信任那些看上去与官方网站长得一模一样的钓鱼网站,中病毒不说,还可能被直接骗走钱财,所以在登录银行等重要网站时,养成核实网站域名、网址的习惯。

## 9 “新鲜事”要注意

诈骗分子常常利用最新的时事热点设计骗局内容,如房产退税、热播电视节目等都常常被骗子利用。如果不明电话中提及一些你从未接触过的新鲜事,也切莫轻易当真。

## 10 拿不准就打110

如果真有拿不准的事,拨打110无疑是最可靠的咨询手段,必要时仍可以采取这种手段。

## 社会车辆“霸道”占位 公共自行车“很受伤”



公共自行车停车位被社会车辆占用和阻挡

信阳消息(首席记者韩蕾)“我早上准备还车的时候发现,根本没有停车位。”17日早上,在申城桥头,市民张女士推着公共自行车无奈地对记者说,“公共自行车的停车位经常被电动车占据,有时候有汽车停在旁边阻挡,根本停放不进去。”

除了被电动车占了位,记者看到,旁边的一辆面包车更是“霸道”地挡住了6个公共自行车停车位,不管是市民还车还是借车,都很不方便。“其实市民的电动车完全可以停放在站点对面的空地上,不知道这些人为啥都要把车停在公共自行车的停车位上。”正在申桥桥头借车的市民李先生说。

“目前全市有51个公共自行车站点,有四五五个站点都遇到了这种‘鹊巢鸠占’的情况。”市执法局公共自行车项目负责人王山进说。

在运输新村的公共自行车站点记者看到,旁边停满了汽车,并且每辆汽车都紧挨着公共自行车停车位停放,不仅让市民无法还车,同时还占据了盲道。“这应该都是附近商家停放的车。”王山进说。

随后,记者来到楚王城附近的一个站点发现,不少市民围坐在站点周围的树

荫下乘凉,几乎占据了所有的停车位,有些市民还坐在了公共自行车的电子桩上。

“我们每天都会对全市51个站点巡查一遍,遇到停车位被侵占的情况,对停车人进行劝说。”王山进说,“公共自行车为市民出行提供了方便,希望大家能够自觉保护公共自行车,为自己也为他人创造出一个方便畅通的出行环境。下一步市执法局将加大巡查力度,寻找可行办法破解这些问题。”对于此事,本报也将持续关注。



户外传媒中的新锐广告传播平台——

## 城区主干道《信阳日报》阅报栏广告牌正式运营 广告投放正在火热进行中

信阳日报阅报栏灯箱广告牌共100个,分布在中心城区28条主干道上,覆盖80%以上城市人口。阅报栏广告牌均位于人口密集、人车流量巨大的十字路口、商场、学校、车站、广场等繁华路段,广告效果明显,传播能力强大,在户外广告中具有巨大优势,被喻为城市户外传媒中的新锐广告传播平台。与传统户外广告牌相比,具有六大优势:

**覆盖范围大:**可覆盖主城区人口80%以上,主次干道均有布点,各类人群均可辐射触及,广告宣传可实现“全城人民瞬间皆知”。

**受众群体广:**全部设置在繁华路段和人口高密度区域,企业投放广告时可选择性强,能实现精准投放,有效锁定目标消费群体。

**传播效果好:**采用最先进的LED灯箱,画面清晰,高端大气,昼夜滚动,视觉冲击力强。

**到达率高:**大面积、多路段、多点化的分布设置,避免了普通户外广告牌的地理位置局限性和受众狭小性,能保证广告到达率又快又准,可让市民短时间认知品牌(企业)。

**市民关注度高:**党报阅报栏是市民了解国家政策、获悉党政时讯的重要窗口,是传达市委声音的主渠道,在市民群众中拥有很高的公信力、影响力,发布广告时可提升品牌的文化品位。

**宣传阵势强大:**主干道上阅报栏灯箱广告牌密度高、宣传强度大,这种特有的传播平台在品牌推广时具有气势大、阵势强、受众广、印象深的广告传播效果。



广告投放咨询:6202051 13939719317 6263965 18537608882

信阳报业户外广告有限公司